

Державна архітектурно-будівельна інспекція України
(найменування органу, який прийняв рішення про відмову у видачі сертифіката)

ВІДМОВА У ВИДАЧІ СЕРТИФІКАТА

12.04.2019 р. № ІУ 173191020202

За результатами розгляду поданої Управлінням будівництва та розвитку
(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи або
інфраструктури Калуської міської ради
найменування юридичної особи, яка є замовником)

28 березня 2019 р. заяви про видачу сертифіката встановлено:

неподання документів, необхідних для прийняття рішення про видачу сертифіката, а саме:

- *сертифікати відповідності на труби напірні та фасовані вироби до них, радіатори панельні сталеві, труби структурованого поліетилену не дійсні,*

невідповідність об'єкта проектній документації на будівництво такого об'єкта, а саме:

- *реставрацію внутрішніх дерев'яних та фальшованих дверей виконано без заміни дверних полотен, що суперечить робочому проекту,*
- *в акті готовності об'єкта до експлуатації відсутня інформація щодо затвердження проектної документації замовником,*

що, згідно з абз. 4, 6 п. 27 Порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 461, є підставою для відмови у видачі сертифіката (відповідно до довідки щодо розгляду документів, поданих для прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта, та видачі сертифіката Управління Державної архітектурно-будівельної інспекції в Івано-Франківській області).

У видачі сертифіката «Реставраційно-ремонтні роботи музичної школи №1 ох. № 594 (110789) по вул. С. Бандери, 11 в м. Калуш Івано-Франківської області»

(назва об'єкта згідно з проектом, характер будівництва)

реставрація

нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт.

Івано-Франківська область, м. Калуш, вул. Степана Бандери, 11

відмовлено.

місце розташування об'єкта)

Головний інспектор будівельного
нагляду відділу методології та
нагляду за видачею сертифікатів
готовності об'єктів до експлуатації
Департаменту дозвільних
процедур



І. В. Кальніченко

(прізвище, ім'я та по батькові)